

三人团伙专开豪车车门 偷了近60万元财物

警方悬赏三万元捉拿嫌疑人

一伙盗窃嫌疑人在吴江地区使用技术手段专开豪华汽车车门,盗窃车内财物达近60万元。昨天,苏州警方的微警务平台发布了一则警方悬赏通告,为尽快破案,对于提供重要线索协助破案或直接协助抓获犯罪嫌疑人的奖励人民币3万元。

现代快报记者 韩小强



警方掌握的三人团伙照片 警方提供

今年1至2月份,不少将汽车停放在小区周边道路上的车主发现,汽车在路边停放了一夜之后,汽车的窗户玻璃虽然是完好无损,但车内摆放的现金、高档烟酒等财物却不翼而飞,而且被盗的绝大多数是豪华品牌的汽车。“豪华品牌汽车的安全技术,在这伙窃贼眼中,竟然不堪一击!”

吴江警方接到失窃车主的报警达到数十起,失窃的案值近60万元之多。警方负责人告诉现代快报记者,这个盗窃团伙非常狡猾,每次都在深夜驾驶不同型号车辆,沿着道路一边行驶一边寻找猎物,他们的盗窃目标一般是路面监控薄弱地区停放在路边的奥迪、宝马、奔驰等豪华汽车,当犯罪嫌疑人车辆进入一个区域后,第二天警方就会接到失窃车

主的报警电话。

现代快报记者了解到,这伙盗窃嫌疑人采用的盗窃方式并不是低技术含量的破窗盗窃,而是技术开锁,打开目标车辆的车门后,对车内存放的现金、香烟等贵重物品进行盗窃。由于技术开锁的动静比较小,失窃车主一般到第二天才会发现被盗。

据悉,2015年8月,这伙盗窃嫌疑人就在吴江地区盗窃豪车车内财物,由于这伙人具有一定的反侦察能力,盗窃前从不下车,而且作案地点都选择在设有监控的地方,作案目标挑选的随意性很强,这给警方的破案带来了一定难度。当警方对这伙人进行布控的时候,这伙嫌疑人突然消失了。

今年1月至2月,吴江地区再

次发生系列豪车盗窃案件,警方通过技术手段对比,发现嫌疑人的作案手法与去年8月的系列车内财物被盗案件相同,断定这伙犯罪嫌疑人在潜伏了一段时间后,又重新活动。

吴江警方研判发现,在最近发生的一起车内盗窃案件中,犯罪嫌疑人驾驶的是一辆新款的帕萨特轿车。警方通过技术手段,找到了三名嫌疑人的图像。为了尽快破案,吴江警方发布悬赏通告,希望广大群众积极举报,对于提供重要线索协助破案或直接协助抓获犯罪嫌疑人的奖励人民币3万元,并为其保密。

举报电话:谢警官 15151709865, 翁警官 15895535115, 或者直接拨打当地110

怀疑医院收费有问题 患者家属打伤男护士

打人者口头致歉,百余医护人员联名申诉,要求打人者赔偿损失并书面致歉

5月21日,有网友爆料称,扬州高邮市中医院一男护士被患者家属打成脑震荡,该院百余名医护人员联名写信向当地卫计委及公安机关申诉。21日下午,现代快报记者从高邮中医院相关负责人处证实,被打的是该院康复科男护士,事发后当地警方已介入调查,受伤护士也在做进一步治疗。

现代快报记者 宋体佳

因收费问题发生冲突

“这个患者是在我们这做康复治疗,已经反复住院好几次了。当天因为怀疑之前医院多收了病床费,到护士站找这位男护士去查,但是从护士站只能查在院状态下的费用,之前已经办理过出院的费用,在护士站就没办法查了,护士跟他解释,后来就发生了冲突。”谈起事情的缘由,高邮市中医院康复科科主任向现代快报记者介绍。

据了解,被打的是个男护士,姓张,今年23岁。5月19日上午8时到9时之间,一位吴姓患者家属因怀疑此前住院费款项不清,与当班男护士张某发生争执。此后,该吴姓家属先动手打了张某,双方发生肢体冲突。而在此过程中,吴某将男护士摔倒在地,导致其后脑勺着地。事后,男护士张某出现头昏恶心、鼻孔出血、短暂失忆等症状,初步诊断为脑震荡及多处软组织外伤。

医护人员联名申诉

据高邮市中医院康复科科主任介绍,事发后,当地警方介入调查,随后以治安案件对

打人者吴某进行处罚,要求其口头向被打伤的男护士道歉。此时,吴某也认识到当时情绪过于激动,动手打人是不对的,并按照当地警方的要求,向被打男护士口头道了歉。

但这一处理结果引起了高邮市中医院医护人员的不满,此后,该院百余名医护人员写了一份联名信,向当地卫计委及公安机关申诉。现代快报记者注意到,申诉书除描述了事发经过外,还明确提出:“要求对当事人(吴某)进行依法处理,公开书面检讨,赔偿损伤后所有医药等经济费用。”

警方:正在进一步调查

“有这个事,具体的情况,以及最终的处理,可能要等到周一才能出来。”高邮中医院院长介绍,事情发生后,受伤男护士已经住进脑外科进行治疗。据康复科科主任介绍,事发次日,受伤男护士的头部出现了水肿等情况,具体伤情还要做进一步检查。

另外,据了解,在医护人员递交了联名申诉书后,当地卫计委、公安机关已介入调查。警方表示,这起事情最终该如何处理,还要等调查结果。

绿色通道“不太通” 肺源险遭浪费

肺移植专家微博写公开信致航空公司

“我们需要的是制度化、常态化的绿色通道。”5月20日晚,我国肺移植专家、无锡市人民医院副院长陈静瑜在微博发表《给深圳航空的一封信》,其表示,5月6日国家6部门发布《关于建立人体捐献器官转运绿色通道的通知》,但器官转运的问题并没有圆满解决,他的团队在广州就遇到了挫折,供肺险些浪费。

现代快报记者 朱鲸洵

航班延误

医生称深航没有尽责协调

“5月19日我们团队得知广州有爱心捐献肺源分配到无锡,”陈静瑜介绍,原计划20日下午深圳航空公司航班飞无锡,19日下午就和深航申请,但深航在19日晚上8点电话通知,广州由于气候原因可能不能保证航班准点,建议团队取消获取肺源。“无奈下我们又和其他团队协商,决定20日上午7:30获取(器官),赶20日早晨ZH9550,9:50的深航班机飞无锡,我们重新向深航申请,深航也同意了。”

陈静瑜说,但20日早晨团队医生带着肺源到机场时,深航又告知因为流量控制,飞机至少要延误两小时以上,且不能确定是否能飞。“我告诉他国家有绿色通道文件,只要今天广州有飞机起飞,有器官转运的航班就应该不

受流量的管控,有优先起飞权,但深航回复说不知道,我们团队带着供肺在广州机场不知所措,反复求助深航,深航仅是一些官方套话没有解决。”

陈静瑜说,最后团队在南航的帮助下才顺利起飞。“我们发现南航8:10的航班也因流量管控正在等起飞,转而求助南航商量能否上这趟航班,南航马上让我们团队上了原定8:10飞的航班,经协调沟通,飞机上午10:32起飞,供肺终于在12:30到医院。”事后陈静瑜了解到,原本想乘坐的深航ZH9550当天下午16:10才起飞。

深航解释

有心帮助但当时能力有限

5月21日上午,现代快报记者就此事电话联系上深圳航空公司工作人员岳先生。“天气不好,航班延误严重。我们也通知到医生航班会出现延误。”除了天气原因

之外,岳先生解释,各家航空公司在各地的保障能力不一样。“航空公司在自己的主基地保障能力会强一点,因为广州是南航的主基地,所以南航的保障能力会强过我们,我们在当地能力有限。”

岳先生表示,当时深航的工作人员现场通过评估,最终建议医生改乘南航航班。

岳先生说,希望借助现代快报向陈静瑜就此次事情中深航能力方面出现的问题致歉。“此次事情的确是因为保障能力有限,给医生团队造成困扰,未来我们会加强各分公司的协调保障能力,更好应对器官运输。”

陈静瑜说,“这次深航工作没能到位,至少没有如文件要求的积极主动帮助我们协调。”

陈静瑜表示,面对特殊情况如何使转运团队安心是对航空公司、机场、空管的考验,就目前来看,绿色通道真正意义上想常态化制度化还需要磨合。

装鸡蛋的货车雨中侧翻 交警现场帮忙搬鸡蛋



货车侧翻,交警帮忙搬鸡蛋 报料人供图

快报讯(记者 刘静妍)昨天下午,南京一直在下雨,凤台南路上,一辆运鸡蛋的货车侧翻倒地,现场发生拥堵。南京交警八大队交警赶到现场,从下午3点半到6点,八大队二中队中队长徐传辉一直在现场维持秩序,并帮驾驶员把鸡蛋一箱一箱搬运到路边。

昨天下午3点半左右,在凤台南路上,由于下雨路滑,一辆货车撞到路中央的绿化带,发生侧翻,占据一股半道路,车辆积压很多,发生拥堵。交警赶到现场后发现,车里装的全是鸡蛋,大约有四五十筐,损失了将近一半。为了减少损失,交警和驾驶员一起,将鸡蛋一箱一箱搬到路边。八大队二中队中队长徐传辉一直在现场维持秩

序,同时帮忙搬运鸡蛋,直到下午6点,路边的鸡蛋被运走。

下午5点多,现代快报记者赶到现场看到,路中央的绿化带被撞开了一个豁口,侧翻的货车已经被拖走,马路中央沿着绿化带的路崖,堆放着一箱箱鸡蛋。

徐传辉仍在现场维持秩序,“侧翻的货车里装的全是鸡蛋,如果直接用起吊机,鸡蛋很可能一只不剩全部碎掉,所以,我只能和驾驶员一起,把鸡蛋搬出来,尽可能减少一点损失。”徐传辉说。记者在现场看到,刚刚搬完鸡蛋的他,越过绿化带,又去马路对面处理另外一起意外。三辆车发生追尾,车轮爆胎,他帮着司机,将车推到路边。